

Errata for 2017C Aramingo

Applies only to patterns dated before 5/20/19

On page 3, midway down right column, 6th "paragraph" should read:

Work Rows 33–48 of chart, working each pattern repeat box 5 times—127 sts.